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INTRODUCERE 

Tehnicile şi tehnologiile utilizate în domeniul tehnologiei informaţiei şi comunicaţiilor 

(TIC) reprezintă baza dezvoltării societăţii informaţionale şi principalul factor de progres tehnico-

economic mondial, astfel explicându-se atât diversitatea, dinamica, complexitatea cât şi importanţa 

în cadrul global.Tehnicile de comunicaţie utilizabile pentru transmiterea datelor între un robot mobil 

şi PC restrâng, în majoritatea aplicaţiilor specifice, gama tehnologiilor la cele cu o rază de acţiune 

mobilă dar limitată, care sunt reprezentate de standardele wireless (fără fir), radio sau infraroşu. 

Până acum proiectarea sistemelor de comunicaţie fără fir s-a axat mai mult pe creşterea 

performanţelor de transmisie prin aer. În acest context atenuarea şi interferenţele sunt privite ca şi 

zgomote inevitabile unui astfel de mediu de transmisie. Ultimele tendinţe au arătat că acum accentul 

se pune preponderent pe creşterea eficienţei spectrale. 

Chiar daca ne place sa tinem pasul cu cele mai noi modele de tablete sau smartphone, cand 

vine vorba de vizionarea unui film sau chiar a unor poze din vacanta, tot ecranul mare al 

televizorului este mai bun. 

Un semnal digital TV de calitate ar putea fi transmis într-o bandă de frecvenţă mult mai 

mică, dependentă şi de raportul semnal / zgomot de pe canalul de comunicaţie. Calitatea originală a 

semnalului poate fi refăcută ori de câte ori este nevoie în transmisie, înregistrare sau prelucrare în 

studiouri de televiziune, ceea ce nu este valabil pentru semnalul analogic. Se pot folosi tehnici de 

codare pentru protecţie la perturbaţii specifice canalelor digitale. Televizorul (sau simplu, TV) este 

un dispozitiv electronic folosit pentru a recepționa și reda emisiuni de radiodifuziune vizuală ,care 

difuzează programe de televiziune, fiind folosit astăzi pentru divertisment, pentru educare și pentru 

informare. Progresul tehnologic a transformat televizorul într-un dispozitiv complex, care poate 

accesa internetul și poate reda imagini tridimensionale. 

Trebuie totodată remarcat faptul că există o tendinţă evidentă spre dezvoltarea masivă a 

reţelelor digitale integrate tip ISDN (Integrated Service Digital Network), care sunt deosebit de 

avantajoase pentru distribuţia televiziunii digitale. 

În sistemele TV digitale trebuie transmis şi sunetul însoţitor (mono sau stereo) precum şi 

semnalele de sincronizare pe orizontală şi verticală în acelaşi timp cu secvenţele video. 

Radioul ca sistem comercial are ca data de nastere in jurul anilor 1920 primele transmisii 

facandu-se in banda LW , in anul 1940 este inventat sistemul avand la baza modulatia FM. 

Incepand cu anii 70 odata cu liberalizarea transmisiilor radio comerciale si a progreselor 

tehnologice in domeniul componentelor electronice a inceput generalizarea transmisiilor radio FM 

avand implementat si sistemul de codare cu doua canale ( stereo ). 

 

https://ro.wikipedia.org/wiki/Radiodifuziune
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